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AVISO!

As perneiras nédo oferecem protegéo contra todos os riscos relacionados com as motosserras.
A roupa de trabalho deve ser descartada e nédo deve voltar a ser utilizada se o material de protegao tiver sido:

Danificado

Lavado de forma incorreta

Alterado em relagao a sua forma original

As qualidades de protegdo podem ser reduzidas nestes casos.

Este produto nao substitui a utilizagao segura de uma motosserra e ndo proporciona uma protegao total.

Leia atentamente todas as instrugdes de seguranga aplicaveis a sua motosserra.

O material exterior danificado deve ser reparado imediatamente para evitar que o material de protegao se danifique.

Manter a pereira afastado de objetos afiados, acidos, 6leos, solventes, combustiveis e excrementos de animais.

Limpar imediatamente a perneira se esta tiver sido sujeita a gasolina, ¢leo, gordura ou outros materiais inflamaveis.
Perigo de incéndio!

Nao utilizar um cinto ou outro equipamento que possa ser preso ao vestudrio. Os acessérios podem reduzir as
capacidades de protegéo.

Este produto foi concebido para os utilizadores de motosserras.

0 nao cumprimento de todos os avisos e instrugdes acima referidos pode resultar em lesdes pessoais graves, incluindo
a morte.

A perneira pode ndo proteger suficientemente contra cortes com algumas correntes modificadas ou correntes nao
concebidas principalmente para a exploragéo florestal (por exemplo, algumas correntes de resgate); em caso de duvida,
o utilizador deve contactar o fabricante da motosserra.

O vestuario de protegdo descrito neste folheto de informagéo ao utilizador ndo garante a protegdo contra todos os
ferimentos e ndo pode evitar mortes. O grau de protegdo depende de uma série de fatores, tais como a velocidade da

motosserra, o binario do motor, o &ngulo de impacto entre a ld&mina e o tecido, a postura de trabalho agachada/em pé,
etc.

Instrugdes de utilizagdo:
Atengao!

Ao escolher uma perneira, certifique-se de que o comprimento é suficiente para sobrepor a protegéo dos pés.

Para beneficiar plenamente da protegéo oferecida pelo perneira, deve certificar-se de que este se ajusta confortavelmente
quando usado por cima de roupa interior fina e leve, como camisolas de mangas compridas, t-shirts, etc., e de que o
vestuario foi completamente apertado e corretamente ajustado em conformidade com as informagdes de ajustamento e
adaptagéo fornecidas neste folheto.

A utilizag&o deste vestuario a temperaturas ambiente elevadas pode ter um efeito negativo no utilizador e devem ser
tomadas precaugdes adequadas nessas condigées.
Verificar regularmente a perneira para detetar quaisquer sinais de danos que possam reduzir o nivel de protegdo e

recomenda-se vivamente que sejam efetuados controlos visuais do vestuario antes de cada utilizag&o.

Ao apertar as correias, certifique-se de que néo estdo demasiado apertadas nem demasiado soltas. As correias devem
ser suficientemente apertadas para proporcionar ao utilizador um ajuste confortavel sem restringir os seus movimentos.
As correias devem ser ajustadas de modo que as calgas fiquem firmes contra o corpo, mas ndo téo apertadas que causem
desconforto.

As perneiras para motosserras devem ser usadas sempre que se utiliza uma motosserra, independentemente do
ambiente. No entanto, em ambientes quentes, é importante garantir que a perneira ndo estd demasiado apertada e que
o utilizador esta a usar roupa leve e respiravel por baixo da perneira para ajudar a regular a temperatura do corpo.

Para evitar a deformacgao das perneiras durante o uso, o utilizador deve certificar-se de que as perneiras nao estédo
demasiado apertadas e que estdo bem fixas no lugar.
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Para obter os niveis maximos de protegéo disponiveis em caso de acidente, estas pegas de vestuario devem ser utilizadas
em conjunto com artigos de EPI compativeis e corretamente ajustados, que cubram as zonas do corpo nédo protegidas
apenas pelas pegas de vestuario individuais. Para além das placas para motosserras, deve ser utilizado um pacote
completo de produtos de EPlI homologados e com marcagdo CE em conformidade com os requisitos das normas
europeias para atividades com motosserras, incluindo casacos, luvas, botas e capacete de seguranga, se necessario.

Instrugbes de cuidados/rotulagem:

Lavar regularmente de acordo com as instrugdes de lavagem; uma perneira muito suja pode oferecer menos protegéo.

Apos a lavagem, a perneira deve ser esticada antes de ser seca.
Uma limpeza diferente da indicada na marcagao pode reduzir a capacidade de protegao.
Limpar a perneira imediatamente apds a utilizagédo, se estiver muito suja. As manchas de resina, 6leo e combustivel

podem ter um efeito prejudicial na funcionalidade do vestuario de protegéo.

Lavar com um detergente comercial. Se estiver muito sujo, adicionar uma colher de sopa de desengordurante (sab&o)
ao detergente.

Para cuidar do seu produto, recomenda-se que o enxague em agua fria e que o seque a temperatura ambiente.

Uma vez que os materiais/camadas de protegao resistentes aos cortes ndo podem ser reparados, se forem observados
danos visuais ou se tiver ocorrido um acidente durante o uso da roupa de trabalho, esta deve ser imediatamente
substituida na sua totalidade, uma vez que qualquer dano resultante reduzira a eficacia do protetor.
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Tamanho

Tamanho Unico
Peso

1700g

Conteudo de fibra
Ver etiqueta interior
Data de fabrico

Ver etiqueta interior
Armazenamento

O vestuario de protegédo deve ser guardado num ambiente seco e ventilado, longe da luz solar direta, de fontes de calor e
de objetos afiados.

Como eliminar o vestuario usado

Os produtos usados devem ser eliminados de acordo com os regulamentos ambientais locais/nacionais num local de aterro
adequado. Pode obter mais informagdes sobre estes regulamentos junto das autoridades locais.



PT HVITO

Pictogramas e niveis de desempenho

2777 - Marca de Conformidade Europeia com o nimero do Organismo Notificado

0 pictograma de tamanhos identifica o peito/cintura/altura do utilizador a que o produto se destina.

I Mostra a conformidade com a norma BS EN SO 11393-2:2019.
A Declaragéo UE de Conformidade para este produto pode ser consultada em: www.vito-tools.com

A marcagdo CE impressa nestas pegas de vestudrio € um indicativo do cumprimento dos requisitos essenciais do
Regulamento Europeu 2016/425 relativo aos Equipamentos de Protegéo Individual e foi demonstrada a sua conformidade
com este regulamento através dos requisitos de desempenho e métodos de ensaio para calgas e perneiras da Norma
Europeia BS EN SO 11393-2:2019.

Os ensaios continuos do mddulo C2 e o exame de tipo do médulo B foram efetuados por SATRA Technology Europe Ltd,
Bracetown Business Park Clonee, D15 YN2P Ireland (Organismo Notificado n.°: 2777)

Niveis de protegéo:

Aconselha-se o utilizador a verificar se o nivel de protegao oferecido pelo vestudrio escolhido é adequado para a velocidade
da motosserra que vai ser utilizada antes da utilizagéo. A classe 3 proporciona uma maior protegéo contra cortes do que a
classe 2 e a classe 2 proporciona uma maior protegdo contra cortes do que a classe 1.

NuUmero da norma Classe Velocidade da corrente
EN IS0 11393-2:2019 1 20.0+ 0.2ms™*
2 24.0+ 0.2ms™*
3 28.0+ 0.2ms™
Design

BSENIS011393-2:2019

Category Il

Class 1
Design B


http://www.vito-tools.com/
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{AVISO!

Las perneras no ofrecen proteccién contra todos los riesgos asociados a las motosierras.
Las perneras debe desecharse y no volver a utilizarse si el material de proteccién ha sido:

Dafiado

Se ha lavado incorrectamente

Alterado de su forma original

Las cualidades protectoras pueden verse reducidas en estos casos.

Este producto no sustituye el uso seguro de una motosierra y no proporciona una proteccion total.

Lea atentamente todas las instrucciones de seguridad aplicables a su motosierra.

El material exterior dafiado debe repararse inmediatamente para evitar dafios en el material protector.

Mantenga las perneras alejadas de objetos afilados, acidos, aceites, disolventes, combustibles y excrementos de
animales.

Limpie inmediatamente las perneras si ha estado expuesta a gasolina, aceite, grasa u otros materiales inflamables.
Peligro de incendio.

No lleve cinturén ni otros equipos que puedan fijarse a las perneras. Los accesorios pueden reducir la capacidad de
proteccion.

Este producto esta disefiado para usuarios de motosierras.

El incumplimiento de todas las advertencias e instrucciones anteriores puede provocar lesiones personales graves,
incluso la muerte.

Es posible que las perneras no protejan suficientemente contra cortes con algunas cadenas modificadas o cadenas no
disefadas principalmente para la silvicultura (por ejemplo, algunas cadenas de rescate); en caso de duda, el usuario
debe ponerse en contacto con el fabricante de la motosierra

Las perneras descritas en este folleto de informacién al usuario no garantiza la proteccién contra todas las lesiones y no
puede evitar muertes. El grado de proteccién depende de varios factores, como la velocidad de la motosierra, el par del
motor, el dngulo de impacto entre la espada de cadenay el tejido, la postura de trabajo agachado/de pie, etc.

Instrucciones de uso:
Atencion.

Cuando se elige una pernera, hay que asegurarse de que es lo suficientemente larga como para solapar la proteccién del
pie.

Para beneficiarse plenamente de la proteccién ofrecida por su pernera, debe asegurarse de que ésta se ajusta
comodamente cuando se lleva sobre ropa interior fina y ligera, como camisas de manga larga, camisetas, etc., y de que
las perneras han sido completamente ajustada y correctamente ajustadas de acuerdo con la informacion de ajuste
proporcionada en este folleto.

El uso de esta pernera a temperaturas ambiente elevadas puede tener un efecto negativo sobre el usuario, por lo que
deben tomarse las precauciones adecuadas en tales condiciones.

Compruebe las perneras con regularidad para detectar cualquier signo de dafio que pudiera reducir el nivel de proteccion

y se recomienda encarecidamente que se realicen comprobaciones visuales de la prenda antes de cada uso.

Al ajustar las correas, asegUrese de que no estén ni demasiado apretadas ni demasiado flojas. Las correas deben estar
lo suficientemente ajustadas para que el usuario se sienta cémodo sin restringir sus movimientos. Las correas deben
ajustarse de modo que los pantalones queden ajustados contra el cuerpo, pero no tanto como para causar incomodidad.
Las perneras para motosierra deben llevarse siempre que se utilice una motosierra, independientemente del entorno. Sin

embargo, en entornos calurosos, es importante asegurarse de que las polainas no aprietan demasiado y de que el usuario
lleva ropa ligera y transpirable debajo de las polainas para ayudar a regular la temperatura corporal.

Para evitar que las perneras se deformen durante su uso, el usuario debe asegurarse de que no le aprietan demasiado y
de que estan bien sujetas.
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Para obtener los maximos niveles de proteccion disponibles en caso de accidente, estas prendas deben utilizarse junto
con elementos EPI compatibles y correctamente ajustados que cubran las zonas del cuerpo no protegidas por las prendas
individuales por si solas. Ademas de las placas de motosierra, para las actividades con motosierra debe utilizarse un
paquete completo de productos EPI homologados y con marcado CE que cumplan los requisitos de las normas europeas,
incluyendo chaquetas, guantes, botas y cascos de seguridad, si fuera necesario.

Instrucciones de cuidado y etiquetado:

Lavar regularmente segun las instrucciones de lavado; una prenda muy sucia puede ofrecer menos proteccion.
Después del lavado, las perneras deben estirarse antes del secado.

Una limpieza distinta a la indicada en el marcado puede reducir la capacidad protectora.

Limpie las perneras inmediatamente después de su uso si estan muy sucias. Las manchas de resina, aceite y combustible
pueden tener un efecto perjudicial sobre la funcionalidad de la ropa de proteccion.

Lavar con un detergente comercial. Si estd muy sucia, afiada una cucharada de desengrasante (jabdn) al detergente.
Para cuidar el producto, se recomienda aclararlo con agua fria y secarlo a temperatura ambiente.

Dado que los materiales/capas de proteccion resistentes a los cortes no pueden repararse, si se observan dafios visuales
o si se ha producido un accidente mientras se llevaba las perneras, ésta debe sustituirse en su totalidad inmediatamente,
ya que cualquier dafio resultante reducird la eficacia del protector.
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Talla

Talla tnica

Peso

1700g

Contenido en fibra
Ver etiqueta interior
Fecha de fabricacion
Ver etiqueta interior
Almacenamiento

La ropa de proteccion debe guardarse en un lugar seco y ventilado, alejada de la luz solar directa, fuentes de calory objetos
afilados.

Cémo deshacerse de la ropa usada

Los productos usados deben eliminarse de acuerdo con la normativa medioambiental local/nacional en un vertedero
adecuado. Puede obtener mas informacion sobre esta normativa en las autoridades locales.
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Pictogramas y niveles de rendimento

2777 - Marca de conformidad europea con el nimero de organismo notificado

El pictograma de talla identifica el pecho/cintura/estatura del usuario al que va destinado el producto.

I Demuestra el cumplimiento de la norma BS EN 1SO 11393-2:2019.
La Declaracién UE de Conformidad para este producto puede ser consultada en: www.vito-tools.com

El marcado CE impreso en estas prendas es una indicacién del cumplimiento de los requisitos esenciales del Reglamento
Europeo 2016/425 sobre Equipos de Proteccion Individual y la conformidad con este reglamento se ha demostrado
mediante los requisitos de rendimiento y métodos de ensayo para pantalones y perneras de la Norma Europea BS EN I1SO
11393-2:2019.

Los ensayos continuos del médulo C2 y el examen de tipo del médulo B han sido realizados por SATRA Technology Europe
Ltd, Bracetown Business Park Clonee, D15 YN2P Ireland (Organismo Notificado n. °: 2777).

Niveles de proteccion:

Se aconseja al usuario que compruebe que el nivel de proteccién que ofrece la ropa elegida es adecuado para la velocidad
de la motosierra que va a utilizar antes de usarla. La clase 3 ofrece mayor proteccién contra los cortes que la clase 2 y la
clase 2 ofrece mayor proteccién contra los cortes que la clase 1.

Numero de la norma Clase Velocidad de la cadena
EN IS0 11393-2:2019 1 20.0+ 0.2ms™*
2 24.0+ 0.2ms™*
3 28.0+ 0.2ms™
Design

BSENIS011393-2:2019

Category Il

Class 1
Design B


http://www.vito-tools.com/
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WARNING!

The chaps do not offer protection against all chainsaw related risks.

The garment should be scrapped and not used again if the protective material has been:

Damaged

Incorrectly washed

Altered from its original shape

The protective qualities may be reduced in these cases.

This product is no substitute for the safe operation of a chain saw and does not provide total protection.

Carefully read all safety instructions applicable to your chain saw.

Damaged outer material must be repaired immediately in order to prevent the protective material becoming damaged.
Keep the garment away from sharp objects, acids, oils, solvents, fuels and animal droppings.

Clean the garment immediately in case it has been subjected to petrol, oil, grease or other flammable materials. Fire
hazard!

Do not use a belt or other equipment which can be strapped on the garment. Accessories can reduce the protective
capabilities.

This product is designed for the users of chain saws.

Failure to follow all of the above warnings and instructions may result in serious personal injury including death.

The leg protector may not protect sufficiently against cuts with some modified chains or chains not primarily designed
for forestry (e.g., some rescue chains); in case of doubt, the user shall contact the manufacturer of the saw chain.

The protective clothing that is detailed within this user information booklet cannot guarantee protection against all
injuries and cannot prevent fatalities. The degree of protection depends on a number of factors such as chainsaw speed,
engine torque, angle of impact between guide bar and fabric, working posture crouched/standing, etc.

Use instructions:

Warning!

When choosing a garment, ensure that the length of the garment is sufficient to overlap foot protection.

In order to benefit fully from the protection offered by your garment, you should ensure that it fits comfortably when worn
over the top of thin, lightweight undergarments such as long-sleeved tops, T-shirts etc, and that the garment has been
fully fastened and correctly adjusted in accordance with the adjustment &fitting information provided within this booklet.
Wearing this garment at high ambient temperatures is expected to have a negative effect on the wearer and appropriate
precautions should be taken in such conditions.

Check your protective garments regularly for any signs of damage which may reduce the level of protection, and it is
strongly recommended that visual checks of the garments are carried out before each use.

When tightening the straps, ensure that the straps are not too tight or too loose. The straps should be tight enough to
provide the user with a snug fit without restricting their movement. The straps should be adjusted until the chaps are
firmly against the body but not so tight as to cause discomfort.

Chainsaw chaps should be worn whenever operating a chainsaw, regardless of the environment. In hot environments,

however, it is important to ensure that the chaps are not too tight, and that the user is wearing light, breathable clothing
underneath the chaps to help regulate their body temperature.

To prevent twisting of the chaps during wear, the user should ensure that the chaps are not over-tightened and that they
are properly secured in place.

To achieve the maximum available levels of protection in the event of an accident, these garments should be used in

conjunction with compatible, correctly fitting items of PPE which give coverage to areas of the body not protected by the
individual garments alone. In addition to chainsaw chaps, a total PPE package of products type-approved and CE marked
against the requirements of European Standards for chainsaw activities should be used comprising, jackets, gloves, boots
and safety helmet if required.
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Care instructions/Labelling:

Wash regularly in accordance with the washing instructions, a heavily soiled garment may offer less protection.
After washing the garment should be stretched prior to being dried.
Cleaning different than given in the marking may reduce protection.

Clean the garment immediately after wearing if very dirty. Resin, oil and fuel stains can have a detrimental effect on the
functionality of the protective garment.
Wash using a commercial detergent. Add a tablespoon of degreasant (soap) to the detergent if very dirty.

To care for your product, it is recommended to rinse it in cold water and line dry in room temperature.

As the protective cut resistant materials / layers cannot be repaired if any visual damage is seen or an accident has
occurred whilst wearing the garment, the whole garment must be replaced immediately, as any resulting damage will
reduce the effectiveness of the protector.
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Size

One size fits all
Weight

1700g

Fiber content

See inside label
Manufacturing date
See inside label
Storage

The protective garments should be stored in a dry, ventilated environment away from direct sunlight, heat sources, and
sharp objects.

How to dispose useless garment

Used products should be disposed of in accordance with the local / national environmental regulations at an appropriate
land fill site. Further information regarding these regulations can be obtained from your local authorities.
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Pictograms and levels of performance

2777 - European Conformity mark with Notified Body number

The sizing pictogram identifies the intended wearer chest / waist / height that the product is designed to fit.

I Shows compliance with BS EN 1SO 11393-2:2019.

The EU Declaration of Conformity for this product can be found at: www.vito-tools.com

The CE mark printed on these garments signifies the respect of the essential requirements of the Personal Protective
Equipment European Regulation 2016/425 and have been shown to comply with this Regulation through the European
Standards BS EN SO 11393-2:2019 Performance requirements and test methods for protective trousers and chaps.

Module C2 ongoing testing and module B type examination was carried out by SATRA Technology Europe Ltd., Bracetown
Business Park Clonee, D15 YN2P Ireland (Notified Body No.: 2777)

Levels of Protection:

The user is advised to check that the level of protection being offered by the chosen garment is suitable for the chainsaw
speed that it is to be used prior to use, Class 3 provides a higher cutting protection than Class 2, and Class 2 provides a
higher cutting protection than Class 1.

Standard number Class Chain speed

EN 1SO 11393-2:2019 1 20.0+ 0.2ms™
2 24.0+ 0.2ms™?
3 28.0+ 0.2ms™

Product design

BSEN1S011393-2:2019

Category Il

Class 1
Design B
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AVERTISSEMENT !

Les jambieres n'offrent pas de protection contre tous les risques liés aux trongonneuses.

Le vétement de protection doit étre jeté et ne pas étre réutilisé si le matériau de protection a été :

Endommagé

Mal lavé

Modifié par rapport a sa forme d'origine

Les qualités protectrices peuvent étre réduites dans de tels cas.

Ce produit ne remplace pas 'utilisation sCre d'une trongonneuse et n'offre pas une protection totale.

Lisez attentivement toutes les instructions de sécurité applicables a votre trongonneuse.

Les matériaux extérieurs endommagés doivent étre réparés immeédiatement afin d'éviter d'endommager les matériaux de
protection.

Tenez les jambiéres a 'écart des objets tranchants, des acides, des huiles, des solvants, des carburants et des excréments
d'animaux.

Nettoyez immédiatement les jambiéres s’elle a été exposée a de l'essence, de l'huile, de la graisse ou d'autres matieres
inflammables. Risque d'incendie !

Ne portez pas de ceinture ou d'autres équipements pouvant étre attachés au vétement. Les accessoires peuvent réduire
les capacités de protection.

Ce produit est congu pour les utilisateurs de trongonneuses.

Le non-respect de tous les avertissements et instructions ci-dessus peut entrainer des blessures graves, voire mortelles.
Les jambieres peuvent ne pas protéger suffisamment contre les coupures avec certaines chaines modifiées ou des
chaines qui ne sont pas congues principalement pour la sylviculture (par exemple, certaines chaines de sauvetage) ; en
cas de doute, l'utilisateur doit contacter le fabricant de la trongonneuse.

Les jambiéres dans cette notice d'information ne garantissent pas une protection contre toutes les blessures et ne
peuvent pas empécher les décés. Le degré de protection dépend d'un certain nombre de facteurs, tels que la vitesse de
la trongonneuse, le couple du moteur, l'angle d'impact entre le guide-chaine et le tissu, la position de travail accroupie
ou debout, etc.

Instructions d'utilisation :
Attention !

Lorsgue vous choisissez une jambiére, assurez-vous qu'elle est suffisamment longue pour recouvrir la protection des pieds.

Pour bénéficier pleinement de la protection offerte par votre vétement, vous devez vous assurer qu'il s'ajuste
confortablement lorsqu'il est porté par-dessus des sous-vétements fins et légers tels que des chemises a manches
longues, des T-shirts, etc. et que le vétement a été entiérement serré et correctement ajusté conformément aux
informations de mise en place et d'ajustement fournies dans cette notice.

L'utilisation de ce vétement a des températures ambiantes élevées peut avoir un effet négatif sur le porteur et des
précautions appropriées doivent étre prises dans de telles conditions.

Vérifiez régulierement que les jambiéres ne présente aucun signe de détérioration susceptible de réduire le niveau de

protection et il est fortement recommandé d'effectuer un controle visuel du vétement avant chaque utilisation.

Lorsque vous serrez les sangles, veillez a ce qu'elles ne soient ni trop serrées ni trop laches. Les sangles doivent étre
suffisamment serrées pour permettre a l'utilisateur d'étre a l'aise sans limiter ses mouvements. Les sangles doivent étre
ajustées de maniére a ce que le pantalon soit serré contre le corps, mais pas au point de provoquer une géne.

Les jambiéres pour trongonneuse doivent étre portées chaque fois qu'une trongonneuse est utilisée, quel que soit

'environnement. Toutefois, dans les environnements chauds, il est important de s'assurer que les jambiéres ne sont pas
trop serrées et que l'utilisateur porte des vétements légers et respirants sous les jambieres pour aider a réguler la
température du corps.

Pour éviter que les jambiéres ne se déforment pendant ['utilisation, 'utilisateur doit s'assurer que les jambiéres ne sont
pas trop serrées et qu'elles sont bien fixées en place.
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Afin d'obtenir les niveaux de protection maximaux disponibles en cas d'accident, ces vétements doivent étre utilisés en

conjonction avec des articles d'EPI compatibles et correctement ajustés qui couvrent les zones du corps non protégées
par les vétements individuels seuls. En plus des plaques de trongonneuse, un ensemble complet de produits EPI
approuvés et marqués CE, conformes aux exigences des normes européennes, devrait étre utilisé pour les activités de
trongonnage, y compris des vestes, des gants, des bottes et des casques de sécurité, si nécessaire.

Instructions de soins/étiquetage :

Laver régulierement selon les instructions de lavage ; une jambiere trés sale peut offrir une protection moindre.

Apres le lavage, les jambiéeres doivent étre étirées avant d'étre séchées.

Un nettoyage autre que celui indiqué sur le marquage peut réduire la capacité de protection.

Nettoyer les jambieres immédiatement aprés utilisation si elles sont trés sales. Les taches de résine, d'huile et de
carburant peuvent nuire a la fonctionnalité des vétements de protection.

Laver avec un détergent commercial. S'il est trés sale, ajoutez une cuillére a soupe de dégraissant (savon) au détergent.

Pour entretenir votre produit, nous vous recommandons de le rincer a l'eau froide et de le sécher a température ambiante.

Les matériaux/couches de protection résistants aux coupures n'étant pas réparables, si des dommages visuels sont
observés ou si un accident s'est produit lors du port du vétement, celui-ci doit étre immédiatement remplacé dans son
intégralité, car tout dommage qui en résulterait réduirait 'efficacité du protecteur.

w X XK E

Washit 40 Dagemes Da Mot Blaach Dia Mot lran Dia Mot Dey Claan Da Mot Tunble Dry

Taille

Taille unique

Poids

1700g

Teneur en fibres

Voir l'étiquette intérieure
Date de fabrication

Voir l'étiquette intérieure
Stockage

Les vétements de protection doivent étre stockés dans un environnement sec et ventilé, a l'abri de la lumiére directe du
soleil, des sources de chaleur et des objets tranchants.

Comment éliminer des vétements usagés ?

Les produits usagés doivent étre éliminés conformément aux réglementations environnementales locales/nationales dans
un site de décharge approprié. Vous pouvez obtenir plus d'informations sur ces réglementations auprés des autorités
locales.
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Pictogrammes et niveaux de performance

2777 - Marque de conformité européenne avec numéro d'organisme notifié

Le pictogramme de taille identifie la poitrine/taille/hauteur de 'utilisateur auquel le produit est destiné.

I Indique la conformité avec la norme BS EN 1SO 11393-2:2019.
La Déclaration UE de Conformité de ce produit peut étre consultée sur le site : www.vito-tools.com

Le marquage CE imprimé sur ces piéces indique qu'elles sont conformes aux exigences essentielles du Reglement Européen
2016/425 sur les Equipements de Protection Individuelle et la conformité a ce réglement a été démontrée par les exigences
de performance et méthodes d'essai pour les pantalons et les jambiéeres de la Norme Européenne BS EN ISO 11393-2:2019.

Les essais continus du module C2 et 'examen de type du module B ont été réalisés par SATRA Technology Europe Ltd,
Bracetown Business Park Clonee, D15 YN2P Ireland (Organisme Notifié n.° : 2777).

Niveaux de protection :

Il est conseillé a ['utilisateur de vérifier que le niveau de protection offert par le vétement choisi est adapté a la vitesse de
la trongonneuse utilisée avant de s'en servir. La classe 3 offre une meilleure protection contre les coupures que la classe 2
et la classe 2 offre une meilleure protection contre les coupures que la classe 1.

Numeéro de la norme Classe Vitesse de la chaine
EN 1SO 11393-2:2019 1 20.0+ 0.2ms™

2 24.0+ 0.2ms™?

3 28.0+ 0.2ms™

BSEN1S011393-2:2019

Category Il

Class 1
Design B
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